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 تعليمات للمترشح
 

 يتعين على المترشح قراءة هذه التوجيهات بدقة والعمل بها: هام 

1  . 

 يسمح لك باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة. 

2  . 

  يتكون الموضوع الذي بين يديك من أربعة تمارين مستقلة فيما بينها في ثلاث صفحات الأولى

 .يماتمنها خاصة بهذه التعل

  ،يمكنك الإجابة على التمارين وفق الترتيب الذي تختاره، لكن يتعين عليك في ترقيم أجوبتك

 .اعتماد نفس ترقيم التمارين والأسئلة الوارد في الموضوع

 ينبغي عليك العمل على حسن تقديم الورقة والكتابة بخط مقروء. 

 تصحيحيستحسن ترقيم صفحات أوراق التحرير ضمانا لتيسير عملية ال. 

 تجنب الكتابة بقلم أحمر. 

 تحقق من معالجتك لكل تمارين الموضوع قبل مغادرة قاعة الامتحان. 

3  . 

  (عند حساب النهايات، عند حساب الاحتمالات، : مثلا )ينبغي عليك تبرير النتائج وتعليلها... 

 يرجى منك الإجابة عن أسئلة الموضوع بما تستحقه من عناية. 
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 (ثلاث نقط)التمرين الثاني 
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 .احسب مساحة حيز المستوى المخدش في الشكل.  1باستعمال نتيجتي السؤال  5.0
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 (ثمان نقط)الثالث التمرين 
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 (أربع نقط)التمرين الرابع 
 

 (تعطى النتائج على شكل كسر)  

 
تحملان ( 2)واثنتان  4تحملان الرقم ( 2)واثنتان  5تحمل الرقم ( 3)ثلاث :   كرات( 7)يحتوي كيس على سبع 

 .من الكيس  كرتيننسحب تآنيا وعشوائيا . ، كلها غير قابلة للتمييز باللمس 3الرقم 
 :التاليين   Bو  Aنعتبر الحدثين  
 A " :المسحوبتان تحمل كل واحدة منهما  رقما فرديا الكرتان. " 
 B " :9المسحوبتان تحملان رقمين مجموعهما أكبر من أو يساوي  الكرتان. " 

 .حدد عدد السحبات الممكنة. أ .  1 5.0
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 .تحمل كل واحدة منهما  رقما فرديا كرتينمحقق احسب احتمال سحب  Bعلما أن الحدث .  3 0..5
 .مستقلان؟ علل جوابك  Bو  Aهل الحدثان .  4 0..5

 


